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4307 ○ 菊3銭茶2束,赤17束 型価計9.5万 10000 4339 2次新昭50円,10円縦螺鈿,1円を裏に貼 第2地帯

4308 ○ 菊1銭2束,5銭3束,20銭8束 型価計7.1万 10000

4309 ○ JAPAN 消印に墨入 オープンカバー (1) 4000

型価計25万 20000 4340

4310 ○ 風景2銭5束,6銭30束 型価計21万 20000 (1) 3000

4311 ○ 1次円 1円～500円 全額面 米国で作成された 4341

50枚束 70個 合計約22万 8000 (1) 5000

4312 第30回全国切手展全記録(JAPEX'95) 4342

記念シート付(30円鳳凰壺) 頒布価3000円 (1) 1000

4313 第32回全国切手展全記録(JAPEX'97) ません"のペン書き (1) 2000

頒布価3400円 (1) 1000 4343 (1) 4000

4314 産業図案切手とその時代 1948～1952 4344 1次円500円,100円3枚,50円,3円貼 独ボン宛

JAPEX'98記念出版 定価9500円 (1) 3500 (1) 3000

4315 菊切手精集 菊切手ミニペックス'89 作品集 4345 1次R20円を霊鳥と忍冬唐草模様航空書簡

定価3800円 (1) 1200 (1) 1500

4316 ｢珠玉の切手帳｣ カラー図録 切手の博物館開館 4346

記念 (財)日本郵趣協会50周年記念 定価12000円 (1) 4000 (1) 2000

4317 小判切手の至宝 日本国際切手展2001記念出版 4347

設楽光弘コレクション 定価15000円 (1) 5000 (1) 1000

4318 戦後の記念切手 1946-1955 JAPEX'96記念出版 4348

定価9500円 (1) 3500 (1) 2000

4319 田沢型1銭5厘ハンドブック 天野安治著 4349

定価2600円 (1) 1000  7.12.52. 裏着印 RANGOON 23.DEC.52. (1) 3000

4320 新昭和切手 1946-1948 JAPEX'97記念出版 4350

カラー 100円梅花記念シート付 定価9500円 (1) 3500 3.1.65. 2000 オープンカバー (1) 2000

4321 第3次昭和切手収集 大村公作著 定価3000円 (1) 1000 4351

4322 日本の航空郵便 成田弘著 定価3000円 (1) 1000 (1) 3000

4323 二つ折りはがきハンドブック 脇付,脇なしの版別 4352 塔航30円貼 インドネシア宛 

上･下 澤まもる･大島正昭 2冊 定価5000円 (2) 2000 (1) 2000

4324 U小判･新小判 色調分類とその集め方 4353

山田廉一･田畑裕司 定価3000円 (1) 1000 (1) 3000

4325 菊切手の時代 JAPEX'99記念出版 カラー 4354

定価9500円 (1) 3500 (1) 3000

4326 戦場を駆け抜けた書簡(軍事郵便物語) 柘植久慶著 4355

1991年5月発行 B5版P261 定価1800円 (1) 800

4327 ○ カナダ 初期小ロット 主なもの #21-30+29b,  京都中央36.10.11. (1) 1500

37-40+35A,37b 約$1500 (20) 40000 4356

4328 ( )32. 5銭,新小3銭を小判型切手付封筒角型に貼

(9) 8000 独宛 2字KOBE4.FEB.97 着印 (2) 8000

4329 アルバニア C1-21 OH (21) 9000 4357 日清戦勝 2銭北白川2枚,5銭有栖川,5銭北白川,

4330 キューバ #686-700 25面シート3組 (63) 4000 新小1銭,5銭貼 独宛 年号2字 YOKOHAMA 

4331 ポーランド 初期小ロット #50,58-59 (3) 25000 28 MAY 97 裏着印 LINGEN 30 6 97 (1) 15000

4332 ○ スーダン小ロット 主なもの #1-15,17-23, 4358 (1) 8000

25-50,50,63-78,98-117,O10-24,C1-13,35-42 4359

 約#1100 (230) 28000 (1) 3000

4333 4360 日露戦役凱旋3銭,菊1銭貼 英宛 

(1) 1000

4334 (1) 1000 着印 CAMBRIDGE MY 29 06 (1) 20000

4335 (1) 5000 4361

4336 (1) 18000

 19.6.15. 県名 陸軍予科士官学校 検閲済 (1) 3000 4362 大正大礼4銭を桜花連合4銭に貼 米宛 

4337 (1) 6000

(1) 30000 4363 平和1銭5厘20枚貼 貯金台紙 記念印 

4338 (1) 12000

(1) 2000 4364 郵便創始50年1銭5厘2枚,3銭,旧毛10銭2枚貼 
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外地,欧文他良消多数含 (1) 26000

(3) 5000 4393 ○ 田沢(大白～昭白),風景,富士鹿,震災,

4365 (1) 5000 95種(大白1円,旧改鹿8銭含) 約5800枚 

4366 (1) 3000 型価約74万円 外地,欧文他良消多数含 (1) 40000

4367 (1) 15000 4394 ○ 1～3次昭和 46種(コイルペア,勅額含)

4368 約5500枚 型価約40万円 外地,欧文他良消多 (1) 22000

2.6.20. 時刻 初日 (1) 3000 4395 ○ 航空(芦ﾉ湖～大仏) 32種 約800枚

4369 関東局30年1銭5厘貼 兵庫宛 記念印 型価約15万円 外地,欧文他良消多数含 (1) 10000

関東局30年記念 大連中央 昭和11.9.1. 初日 (1) 12000 4396 ○ 戦前記念72種 約950枚 型価約47万円 

4370 外地,欧文他良消多数含 (1) 47000

川奈ホテル差出 (1) 1000 4397 ○ 戦後記念(1946～1955)170種 約2000枚

4371 (1) 3000 (1) 70000

4372 4398 ○ 戦後記念(1956～1980) 約5000枚

(1) 5000 (昭和30～40年代中心)良消多数含 波消なし (1) 15000

4373 4399 ○ 新昭和～透無300g 約7000枚 良消多数含 (1) 14000

錦帯橋24円,郵政省電通省,放送25年貼 スイス宛 4400 小判切手(事故印,未納不足) 

(1) 3000 秋元信二郎コレクション 鳴美 定価7,200円 (2) 3000

4374 (1) 5000 4401 拇太印と小判切手 秋元信二郎コレクション 

4375 タカハシスタンプ商会 定価25,200円 (1) 8000

記念印 国体記念 横浜38.10.21. 4402 肥前国の明治初期郵便印 辻確 鳴美 定価8,000円 (1) 3000

(1) 2000 4403 日本切手カラーガイドU小判･新小判 

4376 郵趣 20,000円 (1) 6000

(1) 1000 4404 TERAZUMI作品集③ 小判切手時代の二重丸印 (1) 1000

4377 4405 郵趣雞肋集 第五輯 日本郵楽会 1971 (1) 1000

(1) 1500 4406 京攝郵便事情研究 佐々木義郎 鳴美 定価2500円 (1) 500

4378 4407 日本記号入り切手 後藤鉏雄作品集(全日展06,07)

(1) 1000 名古屋コレクターズクラブ 非売品 (2) 3000

4379 ふみの日シールペーン全,花貝40円コイル,100円 4408 フィラ日本2011手彫切手祖父江作品集 (1) 2000

4409 昭和切手(第1～3次)JAPEX12記念出版 8,000円 (1) 3000

返戻便 着印 SEOUL (1) 1000 4410 全日展全記録2014～19 郵趣連合 定価12,000円 (6) 4000

4380 (1) 1000 4411 平成切手カタログ 鳴美 定価5,800円 未開封 (1) 3000

4381 4412 方寸の魅力 金井宏之 創元社 定価35,000円 (1) 5000

山形宛 (1) 1000 4413 日本印紙カタログ 鳴美 定価4,000円 (1) 1000

4382 旧楠公往復濁点つき 返信片のみ 見本加刷 (1) 10000 4414 広島蒐郵会40周年記念誌 頒価3,000円 (1) 1000

4383 議事堂小包 間隔8.5ミリ 未使用 少シミ (1) 2000 4415 ○ 田沢(大白～昭白),風景,富士鹿,震災,加刷

4384 議事堂小包 間隔5ミリ 未使用 (1) 2000 100種(大白1円含,震災完) 約5300枚 

4385 議事堂小包 間隔8.5ミリ 3円収納印 枚岡 未使用 型価約79万円外地,欧文他良消多数含 (1) 32000

 少シミ (1) 3000 4416 ○ 1～3次昭和47種(コイル,勅額含)

4386 議事堂小包 間隔5ミリ 3円収納印 高田 未使用 約5000枚 型価約39万円 外地,欧文他良消多 (1) 17000

 針金無し (1) 3000 4417 ○ 戦後記念(1946～1955)175種

4387 (2) 500 (1) 80000

4388 土器小包 10円収納印 栃木･那須 押印 4418 ○ 穿孔78枚(新小判～1次円位)

戦前66枚,戦後12枚,記念5種含 若干重複 (78) 9500

名古屋守山口 (2) 500 4419 小判5厘に旧小1銭茶貼 不便地持込 KG信濃長野

4389 駅鈴小包に3次R20円貼 押印 新潟･大津56.4.22. 3印 裏明治13年8月4日 住岡村郵便局より粉來

(朱)書込 (1) 2000

戦後型 (2) 2000 4420 新小10銭(下耳付)貼 年号2字 YOKOHAMA 

4390 17.AUG.99 →スイス STGLLEN着印 (1) 2000

鳳凰小包に2次R1円加貼 実逓 4421

(3) 5000

＜4391～4399は外国からの (3) 1500

里帰りアキュムレーション＞ 4422

4391 ○ 手彫～新小 42種 約280枚 型価約30万円

外地,欧文他良消多数含 (1) 30000 (2) 1000

4392 ○ 菊 37種(加刷含) 約3800枚 型価約42万円 4423
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色彩葉 富士山 (1) 1000 4447

4424 Ⅻ.62 ドイツ宛

(1) 1000 JAPAN.ROCET.TESTCENTER書込有 (1) 2500

4425 4448

逆植) →ドイツ 宮中御正殿絵葉 日専 消印U (1) 2000 島民集会所 絵葉 (1) 3000

4426 (1) 2000 4449

4427 連合絵葉 連は12 4銭,連は14 4銭に旧毛4銭加貼 (1) 1000

(3) 2000 4450

4428

(軽井沢出),年号2字 KIOTO 15.JUL.01 →年号2字 (2) 1000

YOKOHAMA →ドイツ (2) 2000 4451

4429 三井高陽差出 (1) 1000

→満州第802部隊 (1) 1000 4452

4430 8.Ⅷ.55,昭透無2円,5円,20円,1次円8円45円 

(2) 2000 (2) 1000

4431 4453

神戸線 31.3.23 他2通,特定記録3通 カワセミ80円,

カケス160円貼 ○西宮東 21.3.1 他2通 (6) 1000 Ⅺ.60 米宛 横浜港絵葉 (2) 1000

4432 4454

(3) 3000 (4) 1000

4433 4455

力あり｣ 聖護院 5.1.1 →ドイツ 鏑木清方年賀状, 東京宛 (1) 1000

同 聖護院 (3)3.28 →フランス NYK香取丸乗客 4456

書込有 (2) 1000

4434 (3) 1000

→スイス (表面BORN着印) 中身入 (1) 1000 4457

4435

ブルク着印 在ルクセンブルク米国公使館宛 (1) 1000 27.Ⅷ.90 デンマーク宛 (2) 1000

4436 4458 東京五輪5円,湖畔15円,ふぐ15円,衛星通信15円貼

(紫印) 旅順関東軍無線電信教習所 指宿大尉差出 (1) 1000 (1) 1000

4437 4459

帝国ホテル発信 (1) 1000 (3) 1000

4438 4460

(3) 1500

4439 ○新梅田シティ内 6.6.6 他1通 (3) 1000

4461 (1) 3000

阿倍野 消印漏消印 切手少シミ (2) 1000 4462

4440 (2) 2000

4463 旧小1銭黒 NG 少シミ 少補修 (1) 1600

(2) 1000 4464 旧小1銭茶 NG (1) 800

4441 1次国宝百済15円,弥勒50円,民生委員15円,22回 4465 旧小2銭狸 NG シミ (1) 2800

Ⅻ.67 ドイツ宛 4466 旧小2銭紫 OG (1) 2800

発行年 他1通 (2) 1000 4467 U小1銭 シミ強 (1) 500

4442 4468 U小2銭 微シミ (1) 560

Ⅻ.62 スイス宛 発行年 他1通 (2) 1000 4469 U小5銭 シミ強 (1) 560

4443 1次円5円,8円,1次R7円,15円,25円 計60円貼 4470 新小5厘 OH シミ (1) 500

(1) 1000 4471 新小4銭 OH シミ (1) 500

4444 4472 新小10銭 NH シミ (1) 560

 53.7.10,万博1次7円,50円,2次7円,2次R1円,50円, 4473 菊5厘 NH シミ (1) 500

Ⅻ.70 ドイツ宛 (2) 1000 4474 (1) 500

4445 記念カバー 平成8.9.10,平成5.5.5,平成10.10.10, 4475 (1) 500

平成12.12.12,平成12.11.10,JAPEX2013, 4476 菊6銭 NH シミ強 (1) 560

 早岐郵便局 (7) 1000 4477 菊15銭 NG 汚れ (1) 1600

4446 4478 旧毛2銭 NH シミ (1) 500

(1) 1000 4479 旧毛4銭 NH 少シミ (1) 560
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4480 旧毛6銭 NH 少シミ (1) 560 ＜4529～4538はさくら10円 定常変種＞

4481 旧毛8銭 NH 少シミ (1) 560 4529 ○ "みつばち" (1) 500

4482 旧毛50銭 NH 微シミ (1) 1100 4530 ○ "台湾" (1) 500

4483 昭毛4銭 NH 少シミ (1) 500 4531 ○ "入り江" (1) 500

4484 昭毛20銭 NH 微シミ (1) 1100 4532 ○ "ハーフムーン" (1) 500

4485 昭白3銭,4銭 NH 少シミ (2) 500 4533 ○ "朝日" (1) 2000

4486 昭白10銭 NH 微シミ (1) 500 4534 ○ "ブリッジ" (1) 500

4487 支字菊1銭 NH 少シミ (1) 500 4535 ○ "鷹の爪" (1) 1000

4488 (1) 500 4536 ○ "稲妻" 紫スクリーン30° (1) 1000

4489 支字菊2銭 OH 微シミ (1) 500 4537 ○ A#33 花びらに虫食い 紫スクリーン180線 (1) 1500

4490 支字菊3銭茶 リガム (1) 500 4538 ○ B#78 花びらの間に白点 紫スクリーン180線 (1) 1500

＜4491～4506は未使用中心小エラー＞ 4539 (1) 1000

4491 旧毛3銭 裏うつり シミ強い (1) 560 4540 (1) 1000

4492 2次昭 20銭 横耳付 シミ (1) 500 4541 (1) 1000

4493 3次昭 2銭 印刷ムラ(上辺に太い線) (1) 500 4542 (1) 2500

4494 3次昭 10銭 横耳付 裏うつり 少シミ (1) 500 4543 (1) 2000

4495 3次昭 10銭 裏うつり (1) 500 4544 (1) 1500

4496 3次昭 20銭 白紙 裏うつり (1) 500 4545 (1) 2800

4497 3次昭 30銭 白紙 裏うつり 少シミ (1) 500 4546 菊2銭 灰味黄緑 L12 糊カレ (1) 1800

4498 3次昭 50銭 白紙 裏うつり (1) 500 4547 ○ 菊2銭 YOKOHAMA ⑩ (1) 1000

4499 1次新昭 15銭 下耳付 ダブルプリント シミ (1) 500 4548 ○ 菊2銭 S.F. パンカメリカン特印 針穴有 角折れ (1) 2000

4500 1次新昭 30銭 秀山堂 裏うつり (1) 500 4549 菊3銭 暗赤紫 L12 OH (1) 1800

4501 1次新昭 30銭 秀山堂 裏うつり ズレ (1) 500 4550 菊4銭 淡赤 L12 OH (1) 1000

4502 1次新昭 1円 上耳付 灰白紙せますかし 4551 (1) 2200

 ごく一部うらうつり (1) 500 4552 菊6銭 L12 OH (1) 3800

4503 1次新昭 1.5円 白紙 裏うつり 少シミ (1) 500 4553 菊8銭 明オリーブ 上辺目打1つ欠け OH (1) 2500

4504 4554 (1) 3000

変形横抜櫛(目打1穴無) 少シミ (4) 500 4555 菊50銭 暗赤茶 L12 OH 微シミ (1) 10000

4505 2次新昭 45銭 裏うつり シミ (1) 500 4556 旧小5厘 NG シミ (1) 2500

4506 2次新昭 5円 裏うつり シミ (1) 500 4557 新小5厘 初･灰黒 13 OH (1) 1500

＜4507～4509は小エラー＞ 4558 新小5厘 後･灰 13 OH シミ (1) 1000

4507 2次新昭45銭 下耳付 裏うつり 少シミ (1) 560 4559 新小2銭 濃紅 12 OH (1) 1800

4508 2次新昭5円 裏うつり (1) 560 4560 旧毛5銭 NH (1) 2000

4509 ○ 2次新昭10円 横螺鈿 印刷左側印刷かすれ (1) 500 4561 旧毛6銭 NH (1) 1800

4510 (10) 1100 4562 旧毛4銭 NG (1) 1100

4511 4563 旧毛10銭 糊荒れ (1) 2800

上辺1箇所SP (10) 1600 4564 新毛5銭 NH シミ (1) 3500

4512 (4) 5600 4565 新毛7銭 NH (1) 2000

4513 紫分銅 2枚 汚れ (2) 560 4566 風景6銭 耳付 NH (1) 1700

4514 青分銅 銘付4枚 銘なし2枚 タイプ,状態混合 (6) 560 4567 手彫封皮から印面カット 桜黄2銭｢イ｣ (1) 3500

4515 (2) 2800 4568 手彫封皮から印面カット 桜紅4銭｢イ｣ (1) 5000

4516 連合小判横型科額改正4銭5枚 状態混合 (5) 1100 4569 ○ 手彫はがきから印面カット 青1銭｢ソ｣ (1) 1000

4517 富士連合科額改訂6銭 ｢見本｣ シミ 裏難 (1) 1100 ＜4570～4621は在外地局＞

4518 富士連合科額改訂12銭 往復 ｢見本｣ シミ 裏難 (1) 2800 4570 朝字菊5厘 OH (1) 700

＜4519～4528はおしどり5円 定常変種＞ 4571 朝字菊1銭 OH ヘゲ (1) 800

4519 ○ B#70 "カールドヘア" (1) 1000 4572 (1) 10000

4520 ○ B#70 "カールドヘアに茶線" (1) 1500 4573 朝字菊2銭 OH ヘゲ (1) 1000

4521 ○ B#96 下部大白抜をリタッチ (1) 1000 4574 朝字菊3銭 OH (1) 1000

4522 ○ A#53 雄鳥縦羽に茶の大しみ (1) 1000 4575 朝字菊4銭 OH (1) 3500

4523 ○ B#91 "涙" (1) 1500 4576 朝字菊5銭 OH (1) 3000

4524 ○ B#91 "涙リタッチ" (1) 1000 4577 朝字菊8銭 OH (1) 10000

4525 ○ B#61 頬に大あざ P版 (1) 1000 4578 ○ (1) 500

4526 ○ B#76 "ほくろ" P版180線 (1) 2000 4579 ○ (1) 500

4527 ○ B#76 "ほくろ" P版260線 (1) 1000 4580 朝字菊20銭 OH (1) 4000

4528 ○ A#35 "青帽子" P版180線 (1) 1000 4581 朝字菊25銭 OH 美 (1) 15000
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4582 ○ (1) 500 4631 (4) 3800

4583 ○ (1) 500 4632 台湾行啓2完 NH フレッシュ極美 (2) 2400

4584 朝字ご婚儀3銭 OH ヘゲ (1) 3000 4633 ○ (1) 1500

4585 支字菊5厘 OH (1) 500 4634 ○ 洋改桜緑4銭(ハ) 無声印 (1) 1100

4586 (1) 500 4635 ○ 旧小10銭 外信白抜十字,白抜K,白抜N ⑨～⑩ (3) 800

4587 支字菊1銭 NH 微着色 (1) 500 4636 ○ 旧小10銭 20ミリ (YOK)OHAMA POST 

4588 (1) 500 2(5?).NOV.1888 正面ほぼ⑩ (1) 700

4589 (1) 500 4637 ○ 新小1銭 外郵白抜Y (Y7Bタイプ) ⑩ (1) 600

4590 支字菊2銭 NH (1) 500 4638 ○ 新小5銭 極端なシェード違い2枚 各外郵白抜Y

4591 支字菊3銭茶 リガム? (1) 500 タイプ違い 各⑩ (2) 800

4592 支字菊3銭赤 NG (1) 500 4639 ○

4593 支字菊4銭 LH (1) 500 "城"の字不鮮 ⑨ (1) 500

4594 支字菊5銭 NH (1) 500 4640 ○ 菊4銭 米国ゲタ印"1"と日付部分印 パクボー扱い (1) 600

4595 支字菊6銭 OH (1) 1000 4641 ○ 支字菊2銭 2字PEKING 3.AUG.01 I.J.P.O ⑩ 極鮮印 (1) 1000

4596 支字菊8銭 NH (1) 1000 4642 ○ (1) 800

4597 支字菊10銭 NH (1) 1000 4643 ○

4598 支字菊15銭 OH (1) 1000 (年号は上半分のみ可読) 正面 (1) 800

4599 支字菊20銭 OH 微シミ (1) 1000 4644 ○ (1) 900

4600 支字菊25銭 OH ヘゲ 少閉裂 (1) 1000 4645 ○

4601 支字菊50銭 OH ヘゲ (1) 2000 (2) 800

4602 支字菊1円 OH 紙付着 (1) 3000 4646 ○  京橋 13.3.19 時刻 ⑩⑩ (4) 1000

4603 支字大白5厘 OH (1) 700 4647 ○

4604 支字大白1銭 OH (1) 800 一部うすれ (1) 600

4605 (1) 2000 4648 ○

4606 支字大白2銭 OH 微シミ (1) 2500 ◎YOKOHAMA MEIJI 4.Ⅴ.1894 各⑩ (2) 1200

4607 支字大白3銭 NH 微シミ (1) 1000 4649 ○ 銀婚5銭 13L 2字YOKOHAMA 17.JAN.95 ⑩ (1) 800

4608 支字大白4銭 OH ヘゲ (1) 3000 4650 ○

4609 支字大白5銭 OH (1) 3000 翌々月 ご当地消 (1) 800

4610 支字大白10銭 OH (1) 3000 4651 ○

4611 支字旧毛5厘～3銭 5種 NH～OH 少難含む (5) 1000 発行月 (2) 800

4612 支字旧毛4銭 OH (1) 500 4652 ○ (1) 700

4613 支字旧毛6銭 シミ 少ヘゲ (1) 500 4653

4614 支字旧毛8銭 OH (1) 1500 耳紙部のみに軽シミ (4) 1100

4615 支字旧毛10銭 OH 微シミ (1) 500 4654 琉球 建造物1,2,3円,工芸品 舞踊5,14円 各銘付NH (5) 1200

4616 支字旧毛20銭 OH 微シミ (1) 1000 4655 琉球 2次動植物 8,13,17￠ 各銘付 NH (3) 2200

4617 支字旧毛25銭 OH (1) 2000 4656 ○ 満州51種 組合合計10580円 (2次普通1円含む) (51) 2000

4618 支字旧毛30銭 OH (1) 4000 4657 連合3銭(連は5) 米宛 東京ボタ 20ミリ TOKIO

4619 支字旧毛50銭 NH 微シミ (1) 4000 23.APR.1886 同YOKOHAMA 赤SAN FRANCISCO

4620 支字旧毛1円 OH 微シミ 第4角RC (1) 6000 PAID ALL中継 やや古色 (1) 3000

4621 支字旧毛5円 OH 微シミ (1) 90000 4658

4622 旧毛5厘 OH (1) 800

4623 菊5厘 OH,4銭 NH フレッシュ美品 (2) 800 各多色刷絵葉 (2) 600

4624 旧毛1銭 第4C 霞罫付 切手NH(耳紙にヒンジ付) 4659 菊10銭貼2通(シェード違い) 年号2字YOKOHAMA

強糊スジ1本 (1) 800

4625 新毛5銭 OH,7銭 LH 各WC フレッシュ美品 (2) 1400 米(中継印付)又は独宛 (2) 700

4626 4660

耳紙のみに少シミ1点以外美品 NH (8) 1100 局名一部薄い (1) 700

4627 1次昭5円,10円 各VLH(ほぼNH) フレッシュ美品 (2) 1600 4661

4628 2次昭17完(乃木2銭は糊なし) NHと 局名薄い (1) 600

3銭,5銭,地図10銭糊なし フレッシュ美品 (20) 900 4662

4629 2次新昭30銭 2種(糊なし,左書),35銭,50銭, 米国検閲ラベル "OPENED BY CENSOR"印 (1) 800

4663

印面大ズレで下切手の上辺フレーム一部見える) (9) 800 (1) 1200

4630 4664 風景10銭貼 ハワイ宛商業便

目打に沿った折れ1本 (10) 2000 (1) 500
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4665 在横浜米軍艦カバー (1) 800

読谷山村宛 沖縄内使用 全体に軽シワ 軽汚れ (1) 700 4692 日本地名入米国消印付カバー 人物3￠貼 米宛

4666 昭白20銭貼 ハワイ宛 NAGOYA JAPAN FEB.20(年号なし) 

"2月11日のPresident Taft号"英タイプ文字 (1) 700 U.S.S.JAMES O'HARA BR.FEB.22.1946 (1) 800

4667 ハワイ宛商業便 ＜4693～4704は在日米軍航空便 

(1) 800 特記なき限り米宛 APO番号順に記載＞

4668 2次昭20銭貼 ハワイ宛商業便 4693

28.5.41 "5月28日のPres.Taft号で"英タイプ文字 (1) 700 7-BPO AUG.27.1946 APO24(岡山)差立 (1) 800

4669 4694 航空5￠貼 U.S.ARMY POSTAL SERVICE 

APO181(東京) JUN.3.1947 米着印 (1) 800

赤大型飛行印付 (1) 1300 4695 航空5￠貼 U.S.ARMY POSTAL SERVICE 

4670 APO201(大阪) NOV.24.1947 (1) 800

(1) 1300 4696

4671 NOV.12.1959 323(立川空軍基地) カナダ宛 (1) 800

Ⅻ.52 (1) 700 4697

4672 APO710(東京)宛 AUG.26.1953 328(横田空軍基地) (1) 800

Ⅻ.54 APO中継印 着印付 (1) 1200 4698 航空官封5￠/6￠にU.S.ARMY POSTAL SERVICE

4673 1次円50円貼 業務用書類 APO343(横浜) FEB.28.1947 (1) 800

Ⅻ.62 TOKYO (1) 500 4699 航空5￠3枚貼 米国赤十字封筒 U.S.ARMY 

4674 (1) 700 POSTAL SERVICE APO468(札幌) MAR.4.1948 (1) 800

4675 1次円55円,5円貼 "東京地下鉄車庫風景"絵葉 4700

(1) 700 APO500(東京) NOV.4.1949 (1) 600

4676 (1) 800 4701

4677 JAN.19.1946 APO704(立川空軍基地)差立 (1) 800

この単貼は7ヵ月のみ (1) 700 4702 航空官封5￠/6￠にU.S.ARMY POSTAL SERVICE

4678 APO710(東京) MAY.22.1947 (1) 800

(1) 800 4703

4679 (1) 700 FEB.5.1952 APO500 東京陸軍病院

4680 APO1052(東京)差立 (1) 800

4704 航空6￠貼 U.S.ARMY POSTAL SERVICE 

 TAKANAWA (2) 500 APO1055(東京) SEP.22.1950 (1) 800

4681 ＜4705～4706は在日米海軍カバー 各米宛＞

4705 航空7￠貼 U.S.NAVY 17002(横須賀) OCT.5.1961

1989～91年 各データ完読 (3) 600 Navy No.3923(横須賀)差立 (1) 800

4682 4706

(1) 600 FPO98762(横須賀) JUN.12.1986 (1) 800

4683 Ⅺ.62, 4707 (1) 600

(2) 700 4708

4684 "Okinawa Morning Star"差立 封,切手一部軽ヤケ

MANILA APRIL.20.1954 ボーイスカウト標語印, フラップ欠 (1) 600

同局"PAQUEBOT"印付 (1) 1600 4709

4685 (2) 800

Ⅺ.57 米国税関日付印2印付 4710

発行翌日単貼適正使用例 (1) 800 FORCE POSTAL SERVICE JAN.21.1954 

4686 APO331(Sukiran,沖縄)差立 (1) 700

翌月単貼適正使用例 (1) 1000 4711 比島占領5通 普通2c,5c,バターン･コレヒドール

4687 (1) 800 陥落1周年2完,独立目打有3完,独立1周年3完

4688 各MANILA印 (5) 700

(1) 500 4712 比島占領ステーショナリー4通 未使用 日専

4689 2次国立秩父多摩7円貼 絵葉 国内便 #1PS4,6,MANILA印付#1PS2にバターン･コレヒ

(1) 500 ドール陥落1周年2完貼FDC,#1PS6に英雄目打有

4690 3完,抹消普通2,5,12c貼(英雄のFDC) (4) 1200

EXPO70印刷封筒(ロゴなど) (1) 700 4713

4691 日本地名入米国消印付カバー 記念3￠貼 米宛 MANILA NO.1 JUL.23.1943 (1) 700

U.S.S.AUGUSTA JUN.5.1934 "NAGOYA JAPAN" 4714 (1) 1000
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4715  高浜虚子印刷年賀状 (1) 2000

4749

発行翌々月使用例 (1) 1200  手書年賀状 (1) 2000

4716 ドイツ ベルリン ベートーベン30pf(#9N80)貼 4750

カシエ付 BERLIN 初日特印 非実逓 (1) 3500  名古屋宛 (1) 3000

4717 4751

米宛 1952年9月26日 単貼適正使用例 (1) 3500  名古屋宛 (1) 3000

4718 東独 #97 ベートーベン単貼 国内便 ＜4752～4792は鉄道郵便＞

発行翌々月単貼適正使用例 (1) 500 4752 ○ (1) 500

4719 (1) 700 4753

4720 ハンガリー #474 リスト貼 国内商業便 (1) 1000

不足料切手16f(J136)貼 BUDAPEST→PECS 4754

不足印2種付 1935年9月使用例 (1) 1000 (1) 1000

4721 4755

国内商業便 発行翌々月使用例 (1) 1000 (1) 1000

4722 チェコスロバキア #567 ピカソの鳩単貼 絵葉 4756

国内便 (1) 600 (1) 1000

4723 (1) 500 4757

4724 (1) 700 (1) 1000

4725 鉄道会社の穿孔 米国 #922 大陸横断鉄道75年 4758

3cに"STP"(シカゴの鉄道会社)貼 市内便 園部発前5.55 (1) 500

CHICAGO SEP.26.1944 (1) 600 4759

4726 鉄道会社の穿孔 カナダ ジ6世4cに"CPR" (1) 500

4760

FEB.20.1948 (1) 500 (1) 500

4727 パナマ C44 野球貼 米宛 発行翌月 (1) 500 4761

4728 ゴルフの消印 日本S.41年年賀はがき4円(年は29) (1) 500

4762

非実逓 (1) 500 (1) 500

4729 4763

(1) 600 (1) 500

4730 4764

(1) 500 (1) 500

4731 ○ (2) 2000 4765

4732 ○ (1) 1000 (1) 500

4733 ○ (1) 500 4766

4734 ○ (1) 500 (1) 500

4735 ○ (1) 500 4767

4736 (1) 500

 他1通 (2) 1000 4768

4737 (1) 500 廣島発前10-12 (1) 500

4738 (1) 1000 4769 (1) 500

4739 4770

橋本関雪(日本画家)印刷年賀状 (1) 2000 (1) 500

4740 4771

丸一検五印 (1) 2000

4741 昭白3銭貼 図入年賀 兵庫村岡 13.1.1 水仙 (1) 3000 裏着印 ZURICH 4.X.13 (1) 3000

4742 (1) 3000 4772

4743 小判紙幣寮銘1銭 ◎備中井原 1.3 (1) 2000

着印 ◎備前岡山 1.6 (1) 500 4773 (1) 500

4744 (1) 1000 4774

4745 旧楠公1銭5厘 図入年賀 愛媛大三島 12.1.1 (1) 500 (1) 500

4746 桜5銭 赤○選挙 衆議院 (1) 3000 4775

4747 (1) 2000 (1) 500

4748 4776
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(1) 500 4803 ドイツ 1948年6月の通貨改革カバー 種まき8pf

4777 (1) 500 (#559)30枚(裏面に14枚)貼 国内便 MÜNCHEN

4778 (1) 500 22.6.48 6月21日,22日は額面の10分の1で使用 (1) 1400

4779 4804 ドイツ 労働者ラッパ加刷20pf(#624)貼 国内便

(1) 500 FRANKFURT 3.9.48 20pfレート3日目

4780 使用期間は3ヵ月弱 (1) 800

(1) 500 4805 ドイツ 1948～51年建物シリーズカバー 15通

4781 単貼3(80pf含む),数字切手との混貼3,BERLIN青

(1) 500 強制貼付貼2(1通は鉄郵印付),2マルク3マルク貼

4782 小包カードなど 1948～52年使用例 各種レート (15) 3000

(1) 500 4806 ダンチッヒ紋章5pf,10pf,25pf(#170,173,181)貼

4783 (1) 500 (1) 600

4784 (1) 500 4807 オーストリア 在トルコ局 10pa(#46)貼 絵葉

4785 (印刷物扱い) 米宛 CONSTANTINOPELⅠ 28.Ⅳ.09 (1) 1000

下三 吉田一郎宛 (1) 500 4808 ロシア シベリア俘虜郵便はがき オーストリア

4786 (1) 500 ボヘミア(現在のチェコ)宛 1916年4月7日

4787 (1) 500 Kainsk差立 シベリアOmsk ウィーン検閲印付 (1) 1500

4788 (1) 500 4809 フランス 種まき10c(#138)貼 シンガポール宛

4789 (1) 500 絵葉 MILLANCAY 3.SEPT.05 

4790 SINGAPORE OC.9.905 着印付 (1) 1000

 東京切手センタ宛 (1) 500 4810 フランス パスツール1.25fr2枚,50c/1.25fr

4791

(1) 1000 米税関印 NEW YORK着印 (1) 1500

4792 (1) 3000 4811

4793 英国 ビ女王2d PL13,3d PL9 (#30,49)貼 (上部に広告"Bledine"3種)貼 米宛 PAU R.P. 

スウェーデン宛 NEWCASTLE-ON-TYNE DE.27.72 BASSES PYRENEES 8.9.36 (1) 700

スウェーデン鉄郵印付 スコット使用済評価$100 (1) 4000 4812

4794 BARCELONA 7.MAY.38 検閲テープ 手押印

AP.9.74 仏鉄郵中継印(パリ-マルセイユ間) NEW YORK中継印 米着印 (1) 900

LYON着印 (1) 1800 4813

4795 英国 ビ女王3d PL9 (#49)貼 カナダ宛 LUCERN6 11.Ⅹ.29 (1) 600

CHISLEHURST MR.20.73 カナダ着印 4814 スイス 

スコット使用済評価$67.50 (1) 2700 切手帳ペーン (#160a 使用済評価$100),他テル

4796

デンマーク宛 REGISTERED W.C.D.O FEB.24.88 米着印 (1) 3500

(ロンドン) 英中継印 デンマーク着印 (1) 800 4815 シンガポール 1941年 パンナムクリッパー 3通

4797 ドイツ ヒトラー12pf(#511B,513) (マニラ宛,ホノルル宛,サンフランシスコ宛)

"DEUTSCHES"が"FUTSCHES"になっている NH (1) 2000 各海峡植民地ジ6世1～3枚貼

4798 ドイツ 5pf官葉にSTRASSBURG(ELS)-BASEL 各紫三角シンガポール検閲印付 (3) 1200

BAHNPOST ZUG61 8.6.90 ドイツ-スイス間 4816 カナルゾーン #96 "CANAL ZONE"加刷,米国独立

国際列車鉄郵印付 STRASSBURG着印 (1) 800

4799 ドイツ 封筒再使用カバー 公用切手10m8枚, (局名一部不鮮) 米宛 (1) 500

20m(O17,19)貼 WILHELMSHAVEN 6.4.26 国内便 4817 カナルゾーン 3c切手付封筒(U16)に汽車3c

スタンプレスカバーの再使用 (1) 800 (1) 600

4800 ドイツ インフレカバー 郵便ラッパ,数字貼 5通 4818 南極カバー アメリカ バード南極探検3c(#733)貼

(単貼4 内1通は穿孔付) 1922年6月～23年4月

使用例 この時期の書状料金(2,3,6,12,100マルク) "南極での輸送が困難なため1年遅延"印

を示す 各国内便 (5) 1800 SAN FRANCISCO MAR.25.1935着印 (1) 1200

4801 ドイツ インフレカバー 4種の官葉にゲルマニア, ＜4819～4821は米国目打大ズレエラー

鉱夫,郵便ラッパ,数字貼 19223月～23年5月 全てNH フレッシュ美品＞

使用例 この時期の4種の葉書料金(1.25,1.5,25, 4819 大統領シリーズ3c #807 (1) 1500

40マルク)を示す 各国内便 (4) 1400 4820 アメリカーナ 演壇2c #1582

4802 ドイツ 英米占領地区 "A.M.G"5pf,8pf(#3N4a,6a), 下に大ズレ シート最上段のため上に余白 (1) 1500

数字12pf(#538)貼 国内便 STUTTGART 25.3.46 4821 (2) 2200

この混貼は9ヵ月弱のみ (1) 1000 4822 (2) 2200
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4823 ○ タイ 1887～1916年 使用済54種 スコット合計 (1) 15000

約$290 一部の切手に微～少難あれど全般的に 4856

F-VF (54) 3800 検査済(赤印) (1) 3000

4824 銭位塔航 5種完 NH センターほぼ良好 極美 4857

里帰品 (5) 5000 24.9.15 書留番号 天津紫竹林 (1) 10000

4825 銭位立山航 6種完 NH センターほぼ良好 極美 4858 (1) 4000

里帰品 (6) 36000 4859

4826 日赤創立75年 2完 みほん NH (2) 1800 余白に枠付PAQUEBOT (1) 5000

4827 きじ航59円 みほん NG 微シミ (1) 800 4860

4828 ○ 余白にPAQUEBOT赤印(長崎パクボー印) (1) 5000

右書Z型 最初期 (1) 1200 4861 新改富士20銭,風景10銭,1次昭2銭貼 米宛

4829 ○ (1) 3000 (1) 3000

4830 ○ 4862 吞路 41.12.10 ⑩ (1) 3000

葉書2円料金適正期間(5日)内 (1) 1000 4863 (1) 1000

4831 ○ (4) 1800 4864 (1) 3000

4832 ○ 4865 (1) 2000

発行9日目 (4) 1500 4866 (1) 3000

4833 ○ (1) 1000 4867

4834 ○ 南よ ⑩ (1) 3000

時刻 ⑦ (1) 1500 4868 (1) 3000

4835 ○ (4) 1800 4869

4836 ○ 電信切手 10種完 目打良 (10) 8000  南ぬ ⑩ (1) 3000

4837 ○ (4) 1000 4870 (1) 3000

4838 ○ (4) 1000 4871 (1) 3000

4839 ○ (4) 1000 4872 (1) 3000

4840 ○ 4873

(6) 2500 ⑩ (1) 3000

4841 ○ 4874 (1) 3000

(1) 3000 4875 (1) 10000

4842 ○ (1) 1800 4876 (4) 5000

4843 ○ (1) 4000 4877 (4) 5000

4844 4878 (4) 5000

(1) 800 4879

4845 中華民國台湾省の加刷漏れシートより分割 (12) 50000

裏○APO331 JUN.4.1957 封軽縦折1 (1) 1000 4880 郵便創始50年 4種完 NH (4) 20000

4846 4881 (2) 3000

米宛 35￠料金適正約5ヵ月 (1) 3600 4882 (1) 1000

4847 公用飛脚 御用向順章 剋付回状 岐阜地券掛 4883 (1) 1000

明治5～6年書込 10通全て中身入 (10) 30000 4884 (1) 1000

4848 竜100文 PL1-25貼 白抜神戸 癸酉一月十二日 4885 (1) 1000

攝州郵便役所 神戸→大阪郵便役所 大阪朝配 (1) 150000 4886 (1) 1000

4849 4887 (1) 1000

4888 風景2銭,10銭2枚,新毛3銭帳2枚貼 米宛

朱筆×消 ◎山城六地蔵KG (1) 13000 米船内印 U.S.T.P SEA POST SEP.8.1934 EAST (1) 2000

4850 4889 (1) 2000

(1) 10000 4890 (1) 2000

4851 洋桜黄2銭(ニ)貼 ◎大和御所郵便取扱書 4891 (1) 2000

→大和下市 (1) 20000 4892

4852 洋桜黄2銭(ニ)貼 浜田検査 二等郵便役所  10.3.29 いるめ (1) 2000

石州濱田 十月廿二日発 封破補修 (1) 20000 4893

4853 洋桜赤4銭(イ),洋桜黄2銭(ソ)貼 別配達 帝国ホテル絵葉 (1) 3000

(1) 250000 4894

4854 和桜青1銭3枚貼 ヲ二五号 ◎美濃金原KG 26.Ⅲ.57 帝国ホテル絵葉 (1) 2000

増税済朱印 (1) 25000 4895

4855 都ホテル絵葉 (1) 3000
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4896 4923 孫文華北加刷5分2枚,烈士華北加刷20分3枚,孫文

宮島ホテル絵封筒 (1) 2000

4897 (1) 2000

KIOTO HOTEL封筒 (1) 2000 4924 (1) 2000

4898 4925 孫文河北加刷8分貼 ｢安居楽業( )重治安｣ 北京 (1) 2000

鎌倉 KAIHIN HOTEL絵葉 (1) 2000 4926 (1) 3000

4899 ＜4927～4952は変種･エラー等＞

4927 ○ 要下見 (2) 5000

HATO号搭載絵封筒 (1) 3000 4928 カラーバー 微シミ (8) 10000

4900 満州国 1次白塔15分 米宛 4929 (4) 5000

(1) 10000 4930 裏写り鮮明 (4) 3000

4901 満州国 馬車10分1版 訪日宣詔記念 4.4.27 4931 裁断ズレ 上耳に銘版1部 (12) 13000

4932 裏写り鮮明 (4) 4000

(1) 5000 4933 下部線ダブルプリント (2) 1000

＜4902～4916は満州国＞ 4934 (8) 8000

4902 (1) 2000 4935 (10) 6000

4903 (1) 2000 4936 加刷ズレ (8) 7000

4904 4937 加刷下ズレ 少シミ (1) 36000

(1) 4000 4938 裁断上ズレ (1) 5000

4905 4939 裁断上ズレ (1) 3000

(1) 5000 4940 加刷上ズレ (1) 22000

4906 (1) 3000 4941 (1) 12000

4907  1次普通20分,2次2分貼 独宛 4942 (1) 17000

(1) 4000 4943 二重目打 (1) 12000

4908 4944 目打ズレ (1) 12000

新京頭道溝 (1) 2000 4945 (2) 3000

4909 4946 趣味'73 20円 1シート 印刷インク流れ (20) 2000

新京頭道溝 (1) 3000 4947 10円のみ明瞭な裏写り

4910 4次普通9分,6分,4次通郵5分貼 米宛 タトウ付 (1) 33000

(1) 6000 4948 国定 玄海10円 変則目打 2シート

4911 (1) 4000 右辺0-1-0-1-0と1-0-1-0-1 (40) 10000

4912 4949 国定 伊豆10円 変則目打 左辺1-2-1-2-1 (20) 5000

(1) 10000 4950 楠公5銭 印刷バラエティ9種 寸法 カスレ等 (9) 10000

4913 4951 ｢簡易書簡｣ 採炭夫8円 表糊 要下見 (1) 20000

(1) 20000 4952 ｢簡易書簡｣ 採炭夫8円 印刷色太線 要下見 (1) 30000

4914 4953

新京交通㈱発行満州建国十周年慶祝記念 ｢みほん｣ 版欠点 印刷バラエティ等 資料付 必見 (300) 28000

電車バス乗車券葉書 (1) 10000 4954

4915 (1) 2000 ワンフレームコレクション 矢野切手カバー他

4916 使用例多数 必見 100000

(1) 10000 4955 竜1銭3版(POS18) 裂けをルックス良く補修 (1) 300000

＜4917～4926は占領中国＞ ＜4956～5001は観光地百選＞

4917 (1) 3000 4956 ○ (1) 500

4918 (1) 2000 4957 ○ (1) 500

4919 4958 ○ (1) 500

(1) 4000 4959 (1) 500

4920 孫文華北半価加刷2分/4分,8分/16分2枚貼 4960 ○ (1) 500

4961 ○ (1) 500

(1) 3000 4962 ○ (1) 500

4921 孫文華北半価加刷4分/8分2枚貼 大阪宛 4963 ○ (1) 500

4964 ○ (1) 500

(1) 3000 4965 ○ (1) 500

4922 孫文華北加刷郵政総局成立6周年記念18分貼 4966 ○ (1) 1000

4967 ○ (1) 500

(1) 4000 4968 ○ (1) 500
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4969 ○ (1) 500 (1) 7000

4970 ○ (1) 500 5016

4971 ○ (1) 500 (1) 5000

4972 ○ (1) 500 5017

4973 ○ (1) 500 (1) 8000

4974 ○ (1) 500 5018

4975 ○ (1) 500  横浜35.6.20 過貼承諾印 (1) 5000

4976 ○ (1) 500 5019 (1) 15000

4977 ○ (1) 500 5020

4978 (1) 500 開封時RC (1) 8000

4979 ○ (1) 500 5021 (1) 5000

4980 ○ (1) 500 5022

4981 ○ (1) 500 (1) 10000

4982 ○ (1) 500 5023

4983 ○ (1) 500 (1) 2000

4984 ○ (1) 500 5024

4985 ○ (1) 500 下館23.3.12 速達朱線試行期(～3/14)封裏に書込 (1) 2000

4986 ○ (1) 500 5025 (1) 2000

4987 ○ (1) 500 5026

4988 ○ (1) 500  発行3日目 (1) 20000

4989 ○ (1) 500 5027

4990 ○ (1) 500 (2) 6000

4991 ○ (1) 500 5028

4992 ○ (1) 500

4993 ○ (4) 500  柳原友治差出 (1) 8000

4994 ○ (1) 500 5029 (1) 2000

4995 ○ (1) 500 5030 (1) 1000

4996 ○ (1) 500 5031

4997 ○ (1) 500 (1) 2000

4998 ○ (1) 500 5032

4999 ○ (1) 500 パンチ穴を補修 (1) 5000

5000 ○ (1) 500 5033

5001 ○ (1) 500 (2) 1000

5002 新中国 東紀3アジアオセアニア労組会議 初版 (3) 250000 5034 (1) 3000

5003 新中国 東紀4中華人民共和国開国 初版 微シミ (4) 60000 5035 (1) 1000

5004 新中国 東紀6開国1周年 初版 (5) 60000 5036

5005 (40) 60000 (2) 2000

5006 ○ 蝶主体の昆虫切手コレクション 5037

(1) 12000

38枚 リーフ480枚に整理 Scott評価$5500以上 60000 5038 (1) 10000

5007 5039 (1) 8000

◎山城京都7.9 ◎阿波芝生7.17 税不足 中身付 (1) 4000 5040

5008 (1) 7000

◎阿波三好芝生11.12 ◎阿波三好書間11 5041 小判横型往復連合4銭+4銭 往信独宛 返信未使用

 朱消 中身付 (1) 3000 完 田沢5厘 (1) 50000

5009 新小2銭を裏に貼 ボタ宇都宮 ◎宇都宮11.6.9 5042 炭鉱夫封緘の上部カット貼,炭鉱夫切手付封筒の

着印 ◎近江能登川6.13 (1) 5000

5010 新小2銭貼 ボタ富山 ◎富山21.5.23  白封FDC (2) 40000

裏着印 ◎美濃5 (1) 3000 5043 マンガ家として著名な手塚治虫の旧制北野中学

5011 新小2銭貼 ◎備中賀陽美袋3.30 着印 ◎新見3.30 (1) 2000 時代親友の林氏に宛てた葉書2通

5012 新小2銭第3C貼 ◎山形17.7.11 着印 ◎小出7.13 (1) 3000 手塚氏がマンガ家を志す以前、昆虫採集に没頭

5013 新小2銭貼 ◎阿波鍛冶屋原2.6 切手左辺難 (1) 2000 していた10代 ペンネーム｢手塚治蟲｣を

5014 用い出した頃の貴重な書簡 (2) 10000

(1) 2000

5015
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